

今日青岛

时政

# 青岛大剧院今年演出将扎堆

全年将演200多场,将推出戏剧舞蹈、市民音乐会等

**本报2月17日讯(记者 刘玉彩)** 17日,记者从青岛大剧院新闻发布会上获悉,今年该剧院将以演出季的形式推出戏剧舞蹈、市民音乐会、公益演出等5大主题共130场演出,加上各类商演等将达200场,岛城市民正在告别文化沙漠,走向新的文化高地。

“大剧院让我和孩子有了文化寄托,只要有时间,所有的演出我都会参加。”4个月以来,从国外回

来的顾爱华一家成为大剧院演出的忠实粉丝。市民对文化演出的热情正在打破岛城文化沙漠的历史。记者了解到,青岛大剧院自去年十月试开业以来,已演出47场,其中自营演出31场,所以演出上座率都在七成以上,其中《云南映像》等重点A类演出达到了一票难求的盛况。

记者获悉,自2011年1月起,青岛大剧院每月一场的市民音乐会

受到了市民的热捧,今年将策划130场演出,以演出季形式重磅打造五大系列:首届戏剧舞蹈演出季、“高贵不贵、文化亲民”市民音乐会、“艺术点亮生活”公益系列演出、“打开艺术之门”暑期艺术节、2011春季演出季系列(“完全巴赫”2011、法国钢琴节、明星演唱会),同时,在每场演出后,专门发送班车送市民回家。

据介绍,除了保利院线策划

的130场演出,加上各类商业和政府公益演出,今年演出将达200多场。其中大牌顶级剧目不在少数,如中国国家话剧院《四世同堂》请到了雷恪生、陶虹、秦海璐、朱媛媛、辛柏青等知名演员来青,中国国家京剧院《红灯记》更是保证质量大牌云集,中央芭蕾舞团《红色娘子军》全阵容出演,英国TNT剧院莎翁喜剧《无事生非》再写英文史诗等。

## 104支服务队下乡抗旱保电

服务在田间地头,确保电力供应

**本报2月17日讯(记者 于健 通讯员 陈明礼)** 大旱来临,青岛全面启动抗旱保电行动,全市投入抗旱保电资金356万元,派出104支服务队,在田间地头抗旱保电。严禁对抗旱供电负荷实施停、限电。

根据“彩虹春雨”抗旱保电行动计划,近日,青岛供电公司推出了落实保障当前及春灌期间全市抗旱农业生产和生活饮用水供电服务措施。措施主要包括:原则上对抗旱供用电设施不安排停电检修,确保抗旱用电的可靠供应;本着“城市让电于农村、工业让电于农业”的原则,严禁对抗旱供电负荷实施停、限电;优先保障抗旱用电,对重灾地区抗旱供用电设

施原则上不安排停电检修,全面推行带电作业和状态检修,业扩带电接火率100%;启动应急服务机制,开辟抗旱排灌用电业扩“绿色通道”;增派流动服务车提供现场服务,实现报装、架线、验收、通电“一条龙”服务,紧急情况下可先送电后补办用电手续。

截至目前,全市成立104支抗旱保电服务队,服务在田间地头;投入抗旱保电资金356万元,新架设临时线路30.2千米,投入临时变压器15台,容量1335千伏安,出动发电机18台次,安装临时电源点1362个,消除灌溉设备缺陷273次,现场帮助处理排灌用电问题773次。



## 糖球会志愿者上岗

2月17日,离糖球会开幕还有一天,糖球会会场的人气就很旺,青岛公交巴士公司的80多名青年志愿者分批到四方、嘉定路等车站进行乘客导乘和疏导车辆,为市民提供良好的乘车环境。据悉,糖球会期间,志愿者将每天在糖球会会场周边为市民乘坐公交车提供便利服务。

本报通讯员 张鹏 本报记者 赵波 摄

## 青岛建筑业

去年缴税33.4亿

占到全市

地税收入11.1%

**本报2月17日讯(记者 宋珊珊)** 楼市虽然在多轮调控下出现成交下滑态势,市场开始降温。不过,青岛去年在建筑行业却揽金700多亿元,为税收贡献11.1%。

17日,记者从青岛市建管局获悉,2010年,青岛建筑行业快速发展,累计完成建筑业产值705.5亿元,同比增长14.6%;实现增加值246.8亿元,同比增长11%;累计施工面积7107万平方米,同比增长15%;累计竣工面积2343.5万平方米,同比增长51.8%;实缴税金33.4亿元,同比增长36.4%,占地税收入的11.1%。

建筑行业在快速发展的同时,怎样保护好农民工的权益,也成为这一行业健康发展的关键。市建管局工作人员介绍,为了保障农民工权益,他们推行了双卡制,对发现企业欠薪行为的采取驱逐出青岛建筑市场的严厉手段。